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Veliki zgoditak.
Komzak i «lavni zgoditak.

U nekom meksikanskom magazinu došlo je do duljeg 
razgovora o sreči u igri, u kojemu se je isto govorilo o glav
nim zgoditcima u različnim lutrijama, kojih mnogo puta ali ne 
uživaju prvobitni kupci te vlasnici sretnoga broja.

Putem slabe volje ili slučaja se toliko vrijedni papiri 
izgube, ili pako dodju uslijed pomanjkanja gotovine vlasnika 
uz nisku cijenu u druge ruke.

Za vrijeme kada je bio Karl Komzak kapelnik nekoga 
orkestra u Baden-Badenu mu je jedan od njegovih muzika- 
nata ponudio na prodaju srpsku tobačnu srećku, jer je bio u 
velikoj »stisci«.

Kapelnik Komzak mu je dao 10 goldinara, i ujedno od- 
klonio dvomljivu vrijednosnu srećku.

Nekoliko dana poslije toga bila je srečka sa glavnim 
zgoditkom izvučena.

Dobri muzikant je sada prema svome kapelniku bio ipak 
nekako smeten, te mu se je jako smilio i da mu izkaže svoju 
zahvalnost kupio mu je za uspomenu i oproštaj napose dra
gocjenu violinu.

Rotschildov vjenčani dar.
Mnogo se ali dogadja da srečka dodje i u prave ruke. 

Tako se pripovjeda od A. Rotschilda, utemeljitelja Austrijske 
zemaljske kreditne banke, jedna vrlo lijepa pripovjest.

Jedan blagajnik njegove kuće se je vjenčao.

Kratko vrijeme nakon svadbe pošalje Rotschild mladom 
paru jednu srećku Crvenoga krsta sa riječima: »Moj vjen
čani dar.«

Blagajnik se je čudio nad škrtosti svojega inače tako 
nobl šefa.

Naskoro su ali ustanovili da je srečka bila izvučena sa 
glavnim zgoditkom.

I mali iznos donosi veliku sreču.
Sasma blizu mimo sreče je išao isto Detlev Lilieneron, 

koji hi ju i napose mojfao trebati.
U nekoj krčmi sjedio je jedne večeri na prijateljom.
Neki mladi pjesnik, koji zaista više ništa nije imao, se 

je isto tamo nalazio i kada je video poznatoga mu Lilienero- 
na. mu je ponudio jednu četvrtinu srečke Crvenoga krsta za 
par dinara. Kako je pako pjesnik htio odmah otići, mu Lilie
neron nije mogao traženi novac isplatiti.

U istom lokalu se je nalazio i neki novinar, koji je slu
šao razgovor, te je iskupio srećku od mladića.

Kod idućega vučenja je bila srečka sa glavnim zgodit
kom izvučena.

Novinari su najviše dobrostojeći ljudi, te su onda bili svi 
svjedoci ove večerašnje zarade sretnoga broja k jednoj ve
likoj svečanosti pozvani.

Lilieneron je često satove sebi mrmljao: Za veliku srećku 
kupiti, mora se barem malo novaca imati.

Osigurajte si Zavarujte si
pravo na igru! igralno pravico!

Svaki obrok uplatiti se mora najkasnije do 10. svakog mjeseca.
Vsak obrok se mora uplaiati najkasneje do 10. vsakega meseca.
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Gola vraža ali osveta egipčanskih bogov?
Neprekinjena vrsta nesreč med člani Carnarvonove

Pri pogrebu lorda Westburyja je pogrebni voz težko 
poškodoval dva dečka, od katerih je eden umrl v bolnici, dru
gi pa je ostal za vse življenje pohabljenec. Primeri, da po
grebni voz povozi gledalce ali mimoidoče, so zelo redki, zato 
so nekateri takoj ugotovili, da gre še vedno za osveto dav
nega egiptovskega faraona Tutanh-Amuna. čigar nedotaknje
ni grob je odprava lorda Carnarvona odprla in prebrskala do 
zadnje podrobnosti.

Lord Westbury, pri čigar pogrebu je došlo do nesreče z 
omenjenima dvema dečkoma, je bil član Carnarvonove od
prave v Dolini kraljev in je končal svoje življenje s samo
morom. Vrgel se je z okna svoje palače in obležal na mestu 
mrtev. Westbury je bil zadnji izmed udeležencev odprave in 
je tudi kot zadnji tragično poginil. Malo pred lordovo smrtjo 
so našli njegovega sina kapetana Richarda Bcthella mrtvega 
v njegovem stanovanju. Vzrokov nenadne smrti niso mogli 
odkriti, pač pa so dognali, da je bil mladi kapetan tajnik ene
ga izmed voditeljev Carnarvonove odprave in mu je pomagal 
pri urejevanju in opisovanju plena, najdenega v grobnici kra
lja Tutanh-Amuna. Tragične in nasilne smrti je umrlo doslej 
19 ljudi, ki so bili v kakršnikoli zvezi z izkopavanjem groba.

Egiptski listi so z zadoščenjem beležili po vrsti vse te 
smrtne slučaje, kajti egiptska javnost je bila zelo nejevoljna, 
da vlada dovoljuje tujcem brskati po grobovih in motiti večni 
mir davnih vladarjev. Zaman so zgodovinarji dokazovali, da 
so vsi grobovi faraonov že oropani in onečaščeni in da od
prava nima namena onečastiti grobov, marveč služi znanosti 
in ima namen proslaviti davne vladarje. Egiptsko ljudstvo je 
obetalo Carnarvonu in njegovim sodelavcem osveto, češ, da 
so oskrunili edini še nedotaknjeni faraonski grob. Učenjaki 
pa se niso prestrašili in smatrajo tudi vse tragične slučaje 
smrti kot gola naključja.

V Zvezi s tem poročajo angleški listi, da ima britski 
muzej še marsikatero relikvijo iz faraonskili grobov, ki je 
zvezana z žalostno zgodovino. Predvsem velja to za pokrov 
rakve neke svečenice egiptskega boga Amona-Ra, ki je ži
vela pred 3500 leti in katere obraz je naslikan na pokrovu 
tako mojstrsko, da še danes izdaja vso krasoto in čarobnost 
nje obraza. Ta pokrov s sliko je prinesel v Kairo neki arhe
olog, ki pa slike ni mogel odpremiti v Evropo sam, ker se mu 
je na nepojmljiv način sprožila puška, da je moral v bolnico, 
kjer so mu odrezali roko. Zato je umetnino prodal mlademu 
in bogatemu Nemcu Wcrnerju, svojemu spremljevalcu. Novi 
lastnik pokrova si je teden dni kasneje pognal kroglo.v glavo.

odprave. — Nesreče pri drugih sličnih prilikah.
ker je izvedel, da je izgubil vse svoje imetje. Dva člana od
prave, ki sta odkrila pokrov v nekem zapuščenem grobu, sta 
takisto končala s samomorom, še preden je poteklo mesec dni 
po znameniti najdbi.

Pokrov s čarodejno sliko je podedovala po smrti last
nika neka dama v Londonu, ki pa je takoj po prevzemu izgu
bila ves svoj imetek, naložen v vrednostnih papirjih. Po čud
nem naključju so izgubili vrednost ravno oni papirji, ki jih je 
imela lastnica prelepe4 agiptske slike. Preselila se je v malo 
vasico Kensington Oval, kjer jo je posetila ruska jasnovidka 
Blavacka in je razodela, da nad njo visi neko tajno proklet
stvo, ki izhaja od slike egiptske svečenice. Dama je sliko 
prodala, novi lastnik pa jo je hotel sam prodati britskemu 
muzeju. Dal je sliko fotografirati, da bi priložil posnetek svoji 
ponudbi. Fotografija pa je izpadla nad vse pričakovanje čudno. 
Mesto prelepega obraza mlade duhovnice je posnetek kazal 
pošastno zlobno se režečo spako. Mož se je prestrašil in 
takoj poslal pokrov s sliko britskemu muzeju v dar. Mož, ki 
je nesel zaboj v muzej, je ob povratku tožil, da ga boli glava, 
drugi dan pa je kar na lepem umrl!

Slične posledice je povzročil tudi obelisk, znan pod ime
nom »Kleopatrina igla«, ki stoji v Londonu na obrežju Temze. 
L. 1819 je tedanji egiptski sultan Mehmed Ali ponudil Angliji 
v dar ta obelisk. Angleška vlada je ponudbo sprejela, toda 
do izvršitve predaje ni prišlo, ker so se v mirnem Egiptu 
začele homatije. Kuga je pomorila 20.000 delavcev, ki so po 
nalogu vladarja gradili prekop ob Nilu, vladar sam pa je za
šel v težave, ki se jih ni mogel rešiti do smrti. Njegov sin 
Ismail se je spomnil očetove obljube ter jo je hotel na vsak 
način izpolniti. Posrečilo se mu je predati iglo Angležem 
brez posebnih težav in nezgod, toda leto nato je izgubil pre
stol in končal življenje v izgnanstvu.

Še več nesreče je povzročil pariški obelisk, ki so ga 
1. 1831 vzeli v Luksor ju. Uradnik, ki mu je bil poverjen nad
zor nad prevozom, je umrl v Luksor ju še isti dan, ko so 
vzdignili obelisk s podstavka. Dva delavca sta umrla, ko sta 
spremljala prevoz obeliska na obrežje. Ladja, ki je čakala, 
da prepelje obelisk na Francosko, se je potopila, še preden 
je sprejela čudni tovor. Kapitan druge ladje, ki je spomenik 
srečno pripeljala na Francosko, se je ustrelil teden dni po 
pristanku v Marseilleu, inženjer, ki je v Parizu postavil obe
lisk. pa se je zastrupil mesec dni po končanem delu.

■le 11 v teh čudnih naključjih kaj več nego gola vraža? 
Ali pa gre v resnici za prokletstvo, ki deluje še po smrti?

Najstarejši človek. Najstariji čovjek.
Najstarejši človek na svetu, Kurd Saro, ki mu je 150 let. 

se je na skrivaj vkrcal, da odpotuje v Ameriko, kamor so 
ga povabili pristaši prohibicije, ki hočejo Američanom doka
zati, kakšno starost lahko doseže abstinent. Stari mož bi bil 
moral že pred dvema letoma nastopiti to propagandno pot, a 
takrat ni imel toliko poguma kakor sedaj, da bi tvegal takšno 
potovanje v svoji visoki starosti.

Najstariji čovjek na svijetu, Kurd Saro, kojemu je bilo 
150' godina, se je poskrivce ukrcao, da odputuje u Ameriku, 
kuda su ga pozvali pristaše prohibicije, koji hoću Amcričani- 
ma dokazati kakovu starost dostigne lahko apstinent.

Stari muž morao je već prije 2 godine nastupiti taj 
propagandni put, ali onaj puta nije imao toliko nagona kao 
sada, da bi pod zeo takvo putovanje u svojoj velikoj starosti.

Tipkarica, kola znade 
skakati.

Mlada newyorška tipkačica Rita Schoemakerjeva skočila 
je u visini preko 4500 m (sa padobranom) iz aeroplana i je 
sretno prispjela na tlo. S tim je dostigla novi rekord za ženske.

Tipkarica, katera zna 
skakati.

Mlada newyorška tipkarica Rita Schoemakerjeva je sko
čila v višini preko 4500 m (s padalom) iz letala in je srečno 
prispela na tla. S tem je dosegla nov rekord za ženske.
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Pri nerednem vplačevanju obrokov 
izgubite pravico do igre. V Vašem 
lastnem interesu tedaj poravnajte

Kod neredovitog uplaćivanja obroka 
gubite pravo na igru. U svom vlasti

tom interesu dakle izravnajte

ZAOSTALE OBROKE
da ne bo prepozno. dok nije prekasno.

9 letna maščevalka. 9 godišnja osvetnica.
Pred nekaj časa se je primerila v neki tovarni 

ume talnega ognja v Newtonu (Zedinjene države) 
eksplozija, ki je usmrtila tri osebe, dva pa težko 
ranila. Kakor je sedaj dognala preiskava, je šlo za 
maščevalno dejanje 9 letne deklice, lastnikove hčer
ke. ki je zalučala prižgano raketo v skladišče, ker ji 
mati ni hotela dati 5 centov. Eksplozija je usmrtila 
dva njena sovražnika, a tudi njo samo. Mati je težko 
ranjena. Za srečo v nesreči se je zgodilo vse to v 
nedeljo, ko ni bilo nobenega delavca v tovarni.

Pred neko vrijeme opazila se je u nekoj tvor
nici umjetnoga ognja v Newtonu (Sjedinjene drža
ve) eksplozija, koja je usmrtila 3 osobe, a dvije 
teško ranila. Kod preiskanja ustanovilo se je, da je 
djelo počinila devetgodišnja vlasnikova kčerka, ko
ja je podmetnula prižganu raketu u skladište za 
osvetu, jer joj majka nije htjela dati 5 centa. Eks
plozija je usmrtila dva njena neprijatelja i isto nju 
samu. Mati je teško ranjena. Sreča u nesreči je 
bila, da se je to dogodilo u nedjelju, kada nije bilo 
radnika u tvornici.

Mož s poldrugim tisočem
ur.

Mister Marder iz Manchestra sc je zdel angle
škim carinskim oblastem že dalj časa sumljiv kot 
tihotapec. Med njegovim zadnjim potovanjem po 
Evropi so ga dale tedaj na skrivaj opazovati in tako 
so dognale, da je nakupil veliko množino ur. Ko je 
stopil na domača tla, so mu tedaj cariniki malo na
tančneje preiskali kovček in so ugotovili, da ima 
dvojno dno. Med dvojnim dnom pa so odkrili preko 
tisoč dragocenih ur. Nato so mu pretipali obleko. 
Nosil je navzlic' vročini dva posebna telovnika, v 
obeh telovnikih so našli 3b5 ur. Vse to so mu zaple
nili, za jamčevino 4000 funtov pa so ga pustili pro
stega, dokler ne bodo sodniki odločili njegove na
daljnje usode.

Muž sa hiljada i pol 
satova.

Mister Marder iz Manchestra učinio se je en
gleskim carinskim oblastima već dugo sumnjiv kri- 
omčar. Prilikom njegovog zadnjeg putovanja po 
Europi dale su ga kriomice napaživati i tako do- 
znale su, da je nakupovao veliku množinu satova. 
Kada je stupio na domaće tlo, carinici su sada malo 
točnije pregledali njegov kovček i ustanovili su, da 
ima dvostruko dno. Medju dvostrukim dnom otkrili 
su preko hiljada dragocjenih satova. Poslije pre
gledali su mu i od jelo. Nosio je usprkos velikoj vru
ćini dva posebna žileta, u kojima našli su 365 sato
va. Sve su mu to zaplijenili, za jamčevinu 4()(>0 fun
ta pa su ga pustili slobodnog, dok ne bude sud od
lučio o njegovoj daljnjoj sudbini.

Ne pozabite na
DOSPELI OBROK!

Ne zaboravite na
PRISPJELI OBROK!
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Qllllllllllllllllfllllllllllllllllillllilllllllllililllllllllllli
g Načrt žrebanja drž. srečk 
Ü v Kraljevini Jugoslaviji.

Raspored vučenja drž. srećaka 
u Kraljevini Jugoslaviji.

15. januara:
15. januara:
16. januara:

15. februara: 
14. maja:
14. maja:
14. septembra: 
14. septembra:

Obveznice Srpskog Crvenog krsta
Obveznice Srpske Duhanske srećke
21/Ло Obveznice Lutrijske Državne Rente za Ratnu Štetu
Obveznice Srpske Duhanske Srećke
272% Obveznice Lutrijske Državne Rente za Ratnu Štetu
Obveznice Srpskog Crvenog krsta
Obveznice Srpske Duhanske Srećke
Obveznice Srpskog Crvenog krsta
Obveznice Srpske Duhanske Srećke

Ne pozabite na obrok za mesec junij. Ne zaboravite na obrok za mjesec juni.

, J U G O A U Т O М A T“
trgovsKo društvo s o.j. Maribor, Aleksandrova c. 11

na ljubljanskom velesajmu diplomiran.
Kod zaključka velesajma je bila našemu robnom odjelu izručena krasna diploma 

sa pohvalom kvalitete robe, koju je tamo izložila.
Navadjamo ovdje nekoliko korisnih artikla, koje lahko direktno sa jednom dopis
nicom naručite i Vam šaljemo isto na Vašu želju pouzećem i plačamo poštarinu 
iznimno mi.

„FLAMOR“ vatrogasni aparat sa praškom
neophodno potreban u svakoj kući. Naručite uzorak, koji Vam može služiti za vla
stitu sigurnost i ujedno za pokazivati interesentima. Cijena od Din 80.— je vrlo niska.
(Dom pror/.J

Razne tehnične novosti napose igračke za kupališta i dr.

Napose Vas upozoravamo
na naš kemični odio, koji Vam nudi za ljetnu saisonu slijedeće:

„HAUSBRÄU“ prašak
sa kojim si može svatko narediti piče slični pivi. Od sadržine jednoga omota si mo
žete načiniti 12 lit. piča. Cijena omotu Din 10.—. Upozoravamo Vas, da isto piče 
nesmijete prodavati, već upotrebljavati samo u domače svrhe. iD.m. ргм..)

„JOLLY“ parfum
izvrsno sredstvo protiv znojenju. Znojenje nije sramota, a nije potrebno. Cijena bo
čice Din 20.-- . (Dom proiz.)

U koliko Vas interesira stalna veza sa nama izvolite tražiti naše prospekte, te ćemo 
Vas uvjek informirati o svima korisnim novostima, koje ćemo primati.
Ako želite primiti za Vaš kraj zastupstvo, Vam ga isto možemo odstupiti.

Lastnik, izdajatelj in odgovorni urednik: Mednarodno Bankarsko Društvo s o. j., predstavnik M. Hermann, Maribor, Glavni
trg 1. — Tisk Ljudske tiskarne d. d. Predstavnik: Josip Ošlak, Maribor.


